

N海都记者 董加固 柳小玲 通讯员 陈家缘 文/图

夫妻俩,一个是人民警察,一个是白衣天使,他们一个24小时奋战在安溪官桥执勤点,一个主动请缨驰援泉港。他,叫吴志宏,是安溪县公安局交警大队的一名民警;她,叫林小珍,是安溪县官桥医院的一名护士。在疫情面前,这对“警医”夫妻档,互道一声“保重”,各自奔赴抗疫一线。像他们这样的夫妻档,在安溪警营里还有很多很多。

他,是泉港公安分局南埔派出所的民警方佳地,在救助完突发急性哮喘病的隔离对象后,已是凌晨4点,他脱下闷热的防护服,疲惫地瘫在地上,拿起手机,才看到亲友发来的生日祝福,想着今天妹妹也将出嫁,无法回家亲证,心里满是愧疚。

在中秋佳节之际,记者为您讲述这群仍奋战在防抗疫情一线上的普通民警和医护人员们的感人故事。



吴志宏在核酸检测点执勤

故事一

同样的战场 同一款泡面

安溪县公安局交警大队民警吴志宏已经从警6年,今年省内部分地区发现疫情后,他按照局党委部署,积极参与辖区防疫联勤工作,确保抗疫一线的正常医疗秩序和公共安全。而他的妻子林小珍,是安溪县官桥医院公共卫生科的一名护士,疫情发生后,在得知本市泉港区出现感染病例急需医护人员时,这个平时腼腆又害羞的姑娘坐不住了,她主动请缨,第一时间申请出征泉港、驰援一线。

安溪与泉港,不同的地方,同一片战场。这对“警医”夫妻档,互道一声“保

重”,相互携手,逆流而上,各自奔赴抗疫一线。

战“疫”的日子,并不好过。在泉港的林小珍,需要深入疫区,与密接者接触,调查他们的行程轨迹。而吴志宏也不轻松,由于官桥是往来安溪和厦门的必经之地,车流人流巨大,防疫工作繁重,因此吴志宏经常要加班到深夜。

9月13日凌晨1点,当吴志宏随手拍了一张吃泡面的图片给自己妻子时,没想到妻子“秒回”。一句“同款”,引得两人会心一笑,那晚,两人不约而同奋斗到了天亮。

共同的牵挂 爱莫过于此

工作上,两人互相支持,遇到困难,两人互相打气。最美的爱情莫过于此,唯一让两人放心不下的,就是刚出生1岁6个月、虎头虎脑的“小家伙”了。

远在泉港的林小珍,在忙完一天的工作后,尤其思念儿子。而吴志宏也因为抗疫勤务繁重,不能时时陪在儿子身边。他们只能将儿子交给母亲帮忙看顾,将思念埋在心底,用工作来抵消思念。

“这场没有硝烟的战争,我们一定能赢!”吴志宏说罢,压实了脸上的口罩,继续投入到防疫工作中。

记者了解到,像吴志宏、林小珍这样的“警医”夫妻档,在安溪警营里还有很多。疫情就是命令,防控就是责任。面临疫情阻击这场大考,他们或身披蓝色铠甲,或以白衣为冑,毅然奔赴不同的战疫一线,用坚守来诠释责任和担当。

派出所民警 警医夫妻档

抗疫忘了自己的生日 互道保重赴抗疫一线



方佳地在隔离区执行勤务

故事二

执行勤务 竟忘了自己生日

方佳地是泉港公安分局南埔派出所的民警,面对突如其来的疫情,他主动请缨,到隔离点执行封闭勤务。9月19日,是他的生日,也是妹妹出嫁的日子,泉港仍处于疫情防控期,尽管日子特殊,作为一位民警,他毫不犹豫地选择继续奔赴在抗疫前线。

那天,从凌晨开始,方佳地就穿上防护服开启新一天的工作。在执勤时,凌晨空荡的走道里,传来一阵阵粗重的喘息声,方佳地赶紧寻找声音来源,在确定声音是从一个隔离对象房间传出后,他敲开门进入,发现一名男子正在床上辗转反侧,不停地喘息。他立即联系驻点医生,经医生初步诊断,该男子因急性哮喘病发作,需及时住院治疗。

紧急情况下,方佳地和驻点医生一起采用急救方法,让隔离对象缓解症状,并联系医院点对点转



方佳地和妹妹的聊天记录

移隔离治疗。待隔离对象转移至医院后,方佳地考虑到隔离对象单独隔离治疗,饮食生活上存在诸多不便,又多方联系协调解决饮食生活等保障问题。

处理完这一突发情况后,已是凌晨4点。“生日快乐!”他趁休息间隙,接收到了亲友们手机发来的生日祝福,让他感受到了满满的温暖。

妹妹出嫁 他却难回家亲证

屏幕继续往下滑动,但此次因封闭执勤,他确实错过了妹妹人生中的重要时刻。但他不后悔,他知道,自己是家人的骄傲,疫情面前,他要守护的不仅仅是小家,更是大家。

9月19日上午,忙完勤务后,方佳地与妹妹视频聊天。“哥,生日快乐啊!”妹妹在电话那头说道。看到已经穿好新娘服的妹妹,方佳地眼眶湿润了。“妹,你真漂亮,新婚快乐!”简短一句话,是他对妹妹深深的祝福。

母亲说,按照老家漳州云霄的风俗,在妹妹出嫁时,需由哥哥背着出门。”方佳地笑道。他原本计划好中秋放假,刚好可以回家亲证,送妹妹出嫁,



林小珍在隔离区工作



吴志宏、林小珍夫妻俩微信聊天中互相打气(聊天截图)

分类信息

厦漳热线:13799377276

广告热线:泉州 0595-22567990 15259412788

地址:泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾三期A座4F (办理时间:上午9:00-下午17:00)

温馨提示:选择金融、二手车、加工、征婚等分类信息,凡涉及现金、利息、转账等交易事宜,请注意防范,谨防受骗!

租厂房,找中熙产业园

50万m²全新精装标准厂房、公寓灵活选择,可分租。

招租热线:0595-27551111

地址:泉州台商投资区滨湖南路与海张路交汇处(离高速出口约2公里)